
Domi, 
én, öreg web-amatőr, nem látom át tisztán ennek a nagyon komplex oldalnak a 
működését (mit mikor miért hova kell tenni), ezért neked küldök el néhány képet 
Orsolyáról, és tedd oda, ahova valók. 
 
Az apropó: két képen O. Benke Évával látható. Benke eredetileg esztétika-tanára volt 
Szombathelyen a Főiskolán (és majd pár évvel később a levelezőn nekem is), és ő 
vezette ott azt az irodalmi színpadot is, amiben O. is aktív tag volt, és ezalatt nagyon 
szoros barátság lett közöttük, ami egészen O. haláláig tartott; O. évente egyszer 
biztosan elutazott Szhelyre/Gyalókára (a világ alighanem egyik legcsodálatosabb 
falusi kúriájába) Évához, és ő is többször járt nálunk, miközben sokszor találkoztak 
Pesten is, ahol éveken át rendszeresen jártak össze egy együttgondolkodó 
értelmiségi nő-csapatba.  
Nos, Benke Éva most januárban volt kilencven éves, és ebből az alkalomból a 
Szhelyi (ma már) Egyetem nagy ünnepséget csapott a tiszteletére, ahová elhívták a 
régi tanítványait is. O. egykori csoport- és évfolyamtársai közül is többen voltak, és 
mi is elmentünk páran az évfolyamunkból (és persze még rengetegen más egykori 
tanítványa is ott volt). És előtte kértek mindenkitől régi képeket is Éváról, már akinek 
vannak, és ezeket ott vetítették. Én a mellékelteket küldtem el, és most, hogy látom, 
hogy sokan milyen aktívak itt ebben az Osztálynaplóban, gondoltam legyenek ezek 
akkor itt is láthatóak.  
O. két képen Évával van, másik hármon meg két színpados fellépésen (az egyik 
Petőfi lehet, hogy "csak" próba), és végül egy kép rólam és Éváról most; kívánom, 
hogy kilencven évesen valamennyien ilyen jól nézzünk ki és legyünk olyan szellemi 
formában, mint ő: úgy mondott el egy Nemes-Nagy Ágnes-verset – nyilván véletlen 
(már amennyiben vannak véletlenek), de éppen azt, amelyik O. temetésén is 
elhangzott –, hogy megállt a levegő... (Ha már, akkor ideteszem a verset is, abban a 
Mácsai-előadásban, ami a temetésen is 
szólt: https://www.youtube.com/watch?v=69Hb0LSzGpw) 
 
Domikám, köszönöm a közreműködést, ölellek, és rajtad keresztül a többieket is 
mind: g 
 
 

https://www.youtube.com/watch?v=69Hb0LSzGpw

